#### 2021年4月9日 星期五 编辑:和风|美编:周春旭|责校:李传富

# 谁把她的视频发到快手上?

丁女士:投诉后,发布者的ID被封了两次,但又解封了 快手官方:已详细记录了情况,核实清楚后会处理

"我姐姐的视频不知道怎么被人盗用了,发到了快手上,现在,我们和快手官方交涉多次也没有结果……"丁女士无奈地表示。

丁女士说,今年春节前后,她在刷快手视频时,突然看到有人发布了其姐姐的视频和图片,而这个人,她根本就不认识,询问姐姐和家人,也都不认识。该用户发布的视频并不是不雅视频,但还是给其姐姐造成了十分不好的影响。

"姐姐刚离婚不久,我的前姐夫也看到了这个视频,还在下面评论,说了一些风凉话,让人看了心里实在是不舒服……"丁女士表示。

"姐姐平时不怎么玩快手,对手机的各种功能也不太了解,因此让我帮她讨说法。"丁女士和快手官方取得了联系,快手官方在要求丁女士姐姐提供相关认证手续,走完一些程序后,将该用户的账号暂时封号。过了10多天,该用户又解封了,继续发其姐姐的视频,丁

女士再次向快手官方反映,用户账号再次被封。

"就在3月末,我又看到了这个人发 布姐姐的视频,很显然,他的ID又被解 封了,我再次向快手官方反映,至今没 有处理结果!"丁女士说。

城市晚报全媒体记者在快手APP上看到,该用户为男性,ID显示为吉林松原,粉丝13个,作品有两个,其中一个就是丁女士姐姐曾经录的视频。

"我姐姐从来没有在快手上发布过视频和图片,姐姐的视频是怎么被人盗用的,我们也不知道,现在家人都知道这件事了,对姐姐的心理造成了极大的伤害,我们希望快手官方能给一个合理的说法,并尽快解决此事!"丁女士说。

随后,记者与快手客服取得了联系,客服方面详细记录了丁女士的情况,并表示核实清楚后会处理。

吉林达江律师事务所律师苏杭表示,未经允许,将他人视频发布到网上, 是侵犯他人隐私的行为。个人隐私受 法律保护,侵扰他人私生活、公开他人 隐私的行为,既是违反社会道德的行 为,也是违法行为。

《民法通则》规定:侵害他人隐私,致他人精神损害,并且造成严重后果的,受害人有权请求精神抚慰金赔偿。精神抚慰金的赔偿数额,根据侵害人的主观过错程度,侵害的具体情节、后果和影响,侵害人的得利情况,侵害人的经济承受能力以及受诉法院当地的平均生活水平等因素,综合考虑予以酌实

《治安管理处罚法》第42条规定,有偷窥、偷拍、窃听、散布他人隐私行为的,处5日以下拘留或者500元以下罚款;情节较重的,处5日以上10日以下拘留,可以并处500元以下罚款。

苏杭律师认为快手作为发布平台, 应该尽快解决问题,以免给当事人造成 不可挽回的损失。

/城市晚报全媒体记者 陆续 实习 生 潘萍 报道

## 长春一女子"人肉占车位" 用手推他人车辆不让停放

近日,网上一段长春一女子"硬核"人肉占车位的视频引发网友热议。视频中,一名女子不但占据车位,用手推准备停到车位里的其他车辆,面对对方质疑,还淡定喊话"不都这样吗?"对此,城市晚报全媒体记者了解到,这种"人肉占车位"的方式是不允许的,市民如遇到类似事件可联系交警部门!

从视频中可以看到,一名穿着黄色衣服的女子站在一个车位内,此时一辆黑色轿车驶来,发现了车位正准备停进去,黄衣女子则用手推着黑色轿车的尾部不让司机再次停车,表示"这里已经有人了"。司机无奈下车与之理论,但是女子丝毫不觉得自己有什么不对,更是声称"现在不都人肉占车位吗"?黑色轿车司机原本准备继续理论,但是因为车子挡住了后方其他行进车辆的通道,只能无奈将车开走了。

关于此事,记者从长春交警部门解到,这种"人肉占车位"是不允许的,市民如发现这种现象可以联系交警部门,交警会以劝导为主,让占车位的人立即离开。同时记者从长春市城市管理部门了解到,如果市民发现有人用物品占据公共车位,或者私自涂改停车位的现象,可以拨打电话进行举报。

对于"人肉占车位"行为,很多网友也表示不认可。网友"卡哥威武":赢得了车位,但却丢了素质! 网友"popular":这样人应该还是少数! 网友"海海":这样做确实不妥,很容易激化双方矛盾!/城市晚报全媒体记者实习生张铭轩报道视频截图



### 父子斗气儿子要点燃煤气罐 民警及时赶到劝说化解矛盾

近日,家住汪清县天桥岭镇的赵某 拨打报警电话求助。电话里赵某焦急地 向民警说道:"你们赶紧来吧,我儿子和 我吵架把我轰出了家门,说要点煤气罐 自杀呢"。

接到求助后,天桥岭森林公安局青松派出所民警迅速赶往事发小区,为避免煤气爆炸发生意外,民警先是及时疏散附近群众,随后在赵某的带领下来到他家。

经了解得知,赵某儿子毕业后一直 在外地打工,年前因为疫情原因回到天 桥岭,回来后平时打些小零工维持生活, 父子间的矛盾也随着时间的推移逐渐显现。每当赵某见到儿子待在家中都会埋怨儿子几句,渐渐地赵某儿子产生逆反心理,从开始的顶嘴到发脾气,直到事发当日彻底激化。当天父子俩在吃饭时,赵某见到儿子在喝酒,当看见儿子打开第二瓶啤酒后,赵某再也忍不住大发雷霆,劈头盖脸地给儿子一顿训斥,此时赵某儿子火气也上来了,将手中的啤酒瓶摔在地上后,将赵某轰出门外,并喊着要点燃煤气自杀,吓坏了的赵某急忙报警。 弄清事情原委后,民警耐心地劝导 赵某儿子要正确认识生命。告诉他工作 没了可以再找,金钱失去了可以再赚,亲 情破裂了可以弥补,但生命只有一次,失 去不会重来。当赵某儿子情绪平复后, 民警也对赵某教育儿子的方式进行批 评,告诉赵某要理解年轻人,尽量多沟通 鼓励,将埋怨化为理解,会有更好的效 果。在民警的耐心劝解下,父子二人认 识到自身的错误,心结慢慢打开。

/郭广东 城市晚报全媒体记者 吕闯报道

## 四平民警奔赴1000公里 抓获潜逃29年嫌犯

四平市公安局铁东区公安把侦破命案积案 作为攻坚重点,广泛收集信息、深度挖掘线索、 强化案件研判,全力以赴开展命案积案侦破工 作,于近日侦破一起29年前命案积案,将潜逃的 犯罪嫌疑人张某抓捕归案。

1992年,四平市叶赫镇村民张某将齐某某 杀害后潜逃,由于受当时条件所限,该案一直未 能侦破。

2021年3月2日,刑警大队获得案件线索,一名叫李某的男子于1992年在叶赫镇将一名男子杀害后潜逃至内蒙古。接到线索之后,警方立即组织召开案件专题会议,对此线索进行认真梳理。办案民警调取了1992年案件卷宗,经进一步分析研判,民警发现这个李某很有可能与当年杀人潜逃的张某为同一人。

根据这一重要线索,分局办案民警经过分 析研判,查找到李某的身份信息,经相关人员辨 认确为张某。经过进一步研判,基本确定犯罪 嫌疑人就藏匿于内蒙古自治区呼伦贝尔市扎兰 中柴河镇。

3月14日,侦查员日夜兼程驱车1000多公里到达抓捕地点,在当地警方的协助下成功将藏匿在一处民房中的犯罪嫌疑人张某抓捕归案。

经突审,张某如实交代了自己于1992年在 四平市叶赫镇因与齐某某发生口角后一时冲动 将其殴打致死,后潜逃至内蒙古,为躲避公安机 关抓捕改名李某某的犯罪事实。

在押解回四平的路上,张某感叹:"这么多年来我四处漂泊,不敢回家,不敢去人多的地方,几乎每天都在担惊受怕中度过,看见穿制服的人就心慌,夜里睡觉更是经常做噩梦。我知道早晚有一天会被抓,但一直抱有侥幸心理,现在好了,自己终于解脱了。"

目前,犯罪嫌疑人张某因涉嫌故意杀人罪已被公安机关刑事拘留,案件正在进一步办理中。/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

清明节期间——

#### 全省安全生产 和自然灾害形势平稳

记者从省应急管理厅获悉,清明节期间,全省未发生较大以上生产安全事故,未发生较大以上生产安全事故,未发生较大以上森林草原火灾和其它自然灾害,安全生产和自然灾害形势总体平稳。

节日前夕,省安委办、省应急厅迅速传达贯彻国务院安委办、应急部视频会议精神,对森林草原防灭火工作进行再安排、再部署;会同相关部门多次进行会商研判,发布节日期间安全风险提示,从森林草原火灾、道路交通、旅游景区、人员密集场所、建筑施工和企业生产、天气变化影响等6个方面对各地各部门提出工作要求、对社会公众作出防范提示,并在各类媒体广泛传播。省森防办部署开展禁烧专项战役,全面加大火源管控力度;公安、林草、应急、生态环境、森林消防等部门加强执法联动,严格执行进山登记、水种收缴等火源管控措施。

节日期间,省应急厅负责人落实应急部和 省委省政府要求,明察暗访部分地区森林防火 情况;省森防办负责人对发生一般森林火灾地 区进行视频约谈。省安委办就节日期间省外道 路交通和危化品相关事故,连续发布3次警示通 报。省应急厅党委委员带队的6个督查组、省应 急厅10个常态督查组,赴各地开展森林防火督 导检查,全省应急系统出动523个检查组、2059 人次,检查县(市、区)、乡镇(街道)、林场、景区 147个,提出建议94条。全省583个瞭望台、4.5 万名应急网格员、1.4万名灾害信息员和2.15万 名林草"三员"(检查员、巡护员、瞭望员)全部进 人应急值守状态。全省应急系统干部采取明 查、暗查、巡查、驻矿盯守等方式,深入重点行业 企业排查治理隐患、防范管控风险,出动333个 检查组、936人次,检查危化品、煤矿、非煤矿山、 工贸等企业476户。

节日期间,省消防救援总队5000名指战员全时进入戒备状态,512名指战员设立前置执勤点107处;成立检查组259个,检查单位619家。省森林消防总队1681名指战员全时保持三级战备,在45处高火险区域前置力量1012人、116辆车进行防火执勤。全省林草系统443支专业、半专业扑火队伍9676人根据森林火险情况进入相应待命状态,确保遇有火情迅速反应、有效处置。/康明 吉林日报记者 孙寰宇 报道